Muster 1:
Musterlésung als Graben

b - — Grundstiicksgrenze

! OK Straie
i A

Regenwasserkanalisation
im "6ffentlichen Raum"

Langsschnitt

OK Strante

iM. 10,20 m max. Berechnung des

| Wasserstandes

8 | Wablaut Rohrsonie

4

§

g

g Querschnitt
2

‘l’ 1,80

Querschnittsflache Muster 1.
((1,8+1,0)/2)x0,4=056m*

Langsschnittsflidche Muster 1:
561 m*/0,56 m¥m=100m
gew. .M. 10m
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Musterlésung als Rohr DN 800
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| Langsschnitt
b=
Reinigungsschacht
- DN 100 D
|
i J 12,00 s
Muster 3
Musterlésung als Zisterne d= 2,50m
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Querschnittsflache Muster 3.
(2,52 xm)/4=49m

Zisternentiefe Muster 3:
561m*/49m¥m=114m
gew. i.M.120m

Merke:

- Grundstlickverhéaltnisse
- Vorflutverhéltnisse
|- Usw.

Das max. Stauvolumen wird aus der Querschnittsfache des Ablaufpunktes der Rohrsohle
bis max. Uberstau der Stralenoberkante berechnet. Inmer nur das wasserfreie Volumen.
Die Auswahl der RUB bleiben weitgehend frei und ist den &rtlichen Verhéltnissen anzupassen




